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Téma a struktura práce: Téma práce odpovídá studovanému oboru autorky - téma pěstounské péče je jednou ze 
stěžejních oblastí oboru sociálni pedagogiky. Autorka soustředí svoji pozornost k postojům současné české 
společnosti k pěstounské péči. Z úvodních kapitol je patrný odborný i osobní zájem autorky o tuto problematiku, 
text je dobře logicky strukturovaný, dílčí témata jsou vztahována k cíli práce. Autorka si tak připravila hodnotný 
teoretický background pro výzkumné šetření. V rámci výzkumu zvolila přiléhavě výzkumnému cíli kvantitativní 
strategii. Z důvodu cíle získat značné množství dat, která lze statisticky zpracovat a výsledky zobecnit na celkovou 
populaci, zvolila pro sběr dat metodu dotazníku (vlastní konstrukce), analýza dat je provedena za využití 
matematicko-statistických metod. Oceňuji, s jakou pečlivostí se autorka vyrovnala s přípravou výzkumného 
šetření, včetně formulace a zdůvodnění hypotéz a výzkumných předpokladů. Diskuze výsledků přináší bohaté 
informace o postojích české společnosti k pěstounské péči. Autorka jasně a přehledně představuje výsledky, které 
jsou v přímém kontaktu s výzkumným cílem. Poukazuje na témata, která jsou pro českou společnost v rámci 
postojů, a ve vztahu k uvažování o pěstounské péči důležitá - například pozitivní motivaci k pěstounské péči 
versus negativní postoje ke složitému systému pěstounské péče. Zjištění autorka nejen konfrontuje se soudobou 
literaturou a výsledky jiných badatelů, ale také je komentuje a interpretuje. Takto sepsaná práce je hodnotným 
příspěvkem pro teorii i dobrou praxi. 

Rozsah práce: přiměřený, práce je obsáhlá v souladu se zvoleným tématem 

Zaměření práce: teoreticko-empirické, diplomová práce je kvantitativního charakteru 

Cíl práce: s oporou o odbornou literaturu popsat a analyzovat pěstounskou péči včetně procesu jejího 
zprostředkování a aktuální situace, dále přiblížit stav současné české společnosti, podobu současné rodiny, objasnit 
pojem postoje a ve výzkumném šetření zjistit postoje respondentů k pěstounské péči se zřetelem k osobní rovině 
a zvažování pěstounské péče respondentem. 

Použitá literatura: adekvátní tématu, autorka využila soudobé i tradiční zdroje, odborné monografie a periodika. 
Prostudovala a využila literaturu z oblasti kvantitativní metodologie. 

Citace v textu: Autorka využívá parafrází a přímých citací. Prameny cituje ve vzájemném propojení, využívá 
komparace, připojuje autorská shrnutí a interpretace. Prokázaná shoda s jinými prameny v antiplagiátorském 
systému je 20 %, jedná se o parafráze a citace teoretických konstruktů (v případě parafrází bylo možné docílit nižší 
shody) a dále formalit, legislativy, statistických údajů apod. (zde se dá vyšší procentuální shoda předpokládat). 

Jazyková a stylistická úroveň práce: na vysoké úrovni. Text je prostý gramatických nedostatků, je psán 
odborným, a přitom čtenářsky poutavým jazykem. Stylistická úroveň práce je také na vysoké úrovni. 

Formální stránka práce: 

Autorka diplomové práce prokázala: 
a) souhrnnou orientaci v řešeném problému A 
b) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka A 
c) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko B 
d) dovednost realizovat výzkumné šetření a adekvátně interpretovat jeho výsledky A 
e) dovednost shrnout a zobecnit závěry a formulovat doporučení pro společenskou praxi A 
f) tvořivost při zpracování řešeného problému A 



Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 
1) V závěru práce píšete, že do hloubky by problematiku, které jste se v diplomové práci věnovala, mohl 

prozkoumat kvalitativní výzkum. Jaké konkrétní podrobnosti a jedinečnosti byste v něm na základě 
výsledků v rámci Vámi provedeného kvantitativního šetření sledovala? 

2) V čem se domníváte, že by bylo možné poměrně složitý systém pěstounské péče u nás v ČR zjednodušit? 
A nakolik jste názoru, že je to na místě? 

Předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce studijním předpisem. 

Výsledné hodnocení: 

podpis 


